即時(オンライン)入金サービス利用規定

(即時(オンライン)入金サービス)

第1条

1.「即時(オンライン)入金サービス」(以下「本サービス」といいます。)とは、オンライン取引(以下「サクセストレード」といいます。)をご利用されているお客様(以下「お客様」といいます。)が、「サクセストレードお取引画面」経由で「提携金融機関のお客様口座」から、「内藤証券のサクセストレードお客様口座」(以下「サクセストレード口座」といいます。)に振込入金できるサービスです。本サービスの利用にあたっては、即時(オンライン)入金サービス利用規定(以下「本規定」といいます。)に従って取扱うものとします。

2.この規定に定めのないものについては、法令諸規則、当社の取引約款、インターネット取引取扱規定等および提携金融機関の定める規約・規定等によるものとします。

(利用時間)

第2条

- 1.本サービスの利用時間は、当社が定める利用時間とします。
- 2.前項の利用時間内であっても、当社所定の時限を過ぎている場合、当該本サービスのご利用に関しては、当社において翌営業日の受付として振込入金処理がなされます。
- 3.前各項にかかわらず、お客様が本サービスを利用する時間帯が、提携金融機関が別途定める本サービスの利用不能時間帯にあたる場合、当該時間帯においては、当該提携金融機関について本サービスの利用はできません。

(振込依頼限度額)

第3条

1日の振込入金限度額は当社所定の限度額かつ提携金融機関におけるお客様の利用限度額の範囲内となります。

(利用手数料等)

第4条

本サービスの利用手数料は、当社が別途定めるものとします。

(振込口座名義人)

第5条

- 1.本サービス利用時の振込口座の名義人は、お客様口座の名義人と同一のものに限ります。 2.お客様口座の名義人以外の振込人名義からの振込があった場合、当該振込について、お客様に変更または取消しを行っていただくことがあります。
- 3.お客様口座の名義人以外の振込人名義からの振込があった場合、当社はお客様口座に取引制限をかける場合があります。

4.当社は第2項および第3項によって生じた損害については、お客様および振込人に対し、何らの責めを負わないものとします。

(本人確認)

第6条

1.本サービスにおけるサクセストレード口座での本人確認は、当社口座番号および暗証番号より行います。

2.本サービス利用時の金融機関における振込口座の確認は、お客様と提携金融機関との間で 別途定めた I D、パスワードの入力等提携金融機関所定の方法により行います。

(振込入金訂正・取消)

第7条

本サービスにおいては、お客様が一度行われた振込入金の手続きで本規定に基づき入金処理されたものは、いかなる理由があっても訂正・取消はできません。

(免責事項)

第8条

当社は、お客様が本サービスを利用することにより生じた、いかなる損害および逸失利益に 対しても、一切の責任を負わないものとします。

(規定の変更)

第9条

この規定は、法令の変更、監督官庁の指示、通信システム上の変更もしくはその他必要な場合は、変更されることがあります。

以上

2020年8月